
En avril 2022,  le Comité Régional de Tourisme de Normandie a mené en partenariat avec l'ADT 27 et les Offices de

Tourisme une enquête de conjoncture à laquelle 71 acteurs touristiques de l'Eure ont répondu. 

Méthodologie

Profil des répondants

Taux de réponse par territoire
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13%

70%

33%

19%

Ile-de-France Normandie Hauts-de-France Bretagne Pays de la Loire Autres

84%

7%

Origine de la clientèle française

Origine de la clientèle étrangère

Fréquentation

Fréquentation avril 2022

Bonne

Moyenne

Mauvaise

38%

45%

17%

Centre 

Val de Loire

13%

Grande-Bretagne Pays-Bas Etats-Unis AutresAllemagneBelgique

59%

50%

31%
24%

9%

33%



Evènements qui ont impacté positivement la fréquentation 

Evènements qui ont impacté négativement la fréquentation 

La météo défavorable

21%

L'absence de grands

 évènements

21%

L'absence d'animations

locales

17%

Les vacances scolaires

9%

Autres (élections...)

32%

Les vacances scolaires

34%

La météo favorable

32%

Les animations locales

11%

Les grands évènements

8%

Autres

15%



Fréquentation par secteur d'activité

Sites et lieux de visite

Chambres d'hôtes

Gîtes / meublés

Hôtels / 
hôtels-restaurants

Bonne Moyenne Mauvaise

Restaurants

Offices de Tourisme

Evolution du chiffre d'affaires par rapport à avril 2021 

En hausse

Stable

En baisse

48%

24%

28%



Ce que recherchent les touristes

Ressourcement Recherche du 

grand air

Etre en famille Dépaysement Autres

56% 54% 54%

28%

18%

Retrouver les

lieux culturels

9%

Profils les plus courants parmi les touristes en avril

Famille

26%

Couples sans enfant

23%

Groupes d'amis

12%

Familles + grands-

parents

15%

Séniors

16%

Personnes seules

6%

Autres

2%



Tendances notées par les professionnels concernant la fréquentation et le
comportement des touristes

Augmentation des réservations

des dernières minutes

28%

Séjours plutôt courts

22%

Clientèles de proximité

21%

Clientèles plus lointaines

9%

Budget vacances et loisirs 

en baisse

16%

La météo favorable est l'élément qui a le plus influencé positivement la fréquentation. A contrario,

l'absence de jours fériés et de grands évènements ont influencé négativement la fréquentation selon les

professionnels.

Les prévisions pour le mois de juin sont moyennes pour 46% des professionnels et bonnes pour 36%.

Bonne

Moyenne

Mauvaise

40%

42%

18%

Fréquentation

La fréquentation de début mai 

En hausse

Stable

En baisse

26%

25%

21%

Evolution par rapport à mai 2021

Etablissements 

fermés en mai 2021

28%

Autres

4%


